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Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 23 
JANUARI 2024
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.

Politie, brandweer en veiligheid

2. AKTENAME EN ADVIES M.B.T. DIVERSE TERRITORIALE WIJZIGINGEN 
HULPVERLENINGSZONE
De gemeente neemt akte van

� de intentieverklaringen van Moerbeke-Lokeren en Beveren-Kruibeke-
Zwijndrecht om als nieuwe fusiegemeenten respectievelijk deel uit te maken 
van de hulpverleningszone Oost en de hulpverleningszone Waasland en van 

� de intentieverklaringen van Laarne, Lierde, Wetteren en Wichelen om 
respectievelijk toe te treden tot de hulpverleningszones Centrum, Vlaamse 
Ardennen, Centrum en Oost.

Openbare werken

3. SANERING WIJK SPRIETJE – WEGEN- EN RIOLERINGSWERKEN IN DE GROENEWEG, 
BAUTERSTRAAT EN TERWALLENSTRAAT. GOEDKEURING PRINCIPE.
Principieel akkoord te gaan met Sanering wijk ‘t Sprietje - wegen- en rioleringswerken 
in de Groeneweg, Bauterstraat en Terwallenstraat.

4. HERASFALTEREN FIETSSUGGESTIESTROKEN IN DELEN VAN DE OUDE WEG, 
KAPELLESTRAAT EN KNOKSTRAAT. GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN 
GUNNINGSWIJZE.
Het bestek met nr. 2024/004 en de raming voor de opdracht “Herasfalteren 
fietssuggestiestroken in delen van de Oude Weg, Kapellestraat en Knokstraat”, 
opgesteld door het Departement ruimte - infrastructuur en wonen worden 
goedgekeurd. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en 
zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor 
aannemingen van werken, leveringen en diensten. De raming bedraagt 65.021,00 euro 
+ 13.654,41 euro (21% btw medecontractant) = 78.675,41 euro.
Met 24 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, 
Tony Boeckaert, Fauve Tack, Francky De Coster, Kathleen Blauwblomme, Catherine De 
Smet, Monique De Smet, Marc Devlieger, Hendrik De Waele, Katrien De Waele, Sofia 
Ezzine, Henk Heyerick, Lieven Lippens, Talitha Lossy, Marc Nachtergaele, Olivier Peirs, 
Delphine Vandenbossche, Philippe Van Steenberghe, Steven Van Troys, Pieter Verhalle, 
Tania Verpraet, Stefanie Vroman), 1 onthouding (Ward Baeten)

5. HERASFALTEREN DORPSSTRAAT, DEEL HOEVESTRAAT EN VERKEERSPLATEAU IN DE 
MOLENKOUTERSTRAAT. GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE.
Het bestek met nr. 2023/069 en de raming voor de opdracht “Herasfalteren 
Dorpsstraat, deel Hoevestraat en verkeersplateau in de Molenkouterstraat”, opgesteld 
door het Departement ruimte - infrastructuur en wonen worden goedgekeurd. De 
lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen 
in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van 
werken, leveringen en diensten. De raming bedraagt 187.650,00 euro + 
39.406,50 euro (21% btw medecontractant) = 227.056,50 euro.



6. HERASFALTEREN VAN DELEN VAN DE LEIHOEKSTRAAT, MEULEBERGSTRAAT, 
VERBINDINGSSTRAAT EN HET KRUISPUNT BLAUWDREEF-ZAUBEEKSTRAAT. 
GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE.
Het bestek met nr. 2024/012 en de raming voor de opdracht “Herasfalteren van delen 
van de Leihoekstraat, Meulebergstraat, Verbindingsstraat en het kruispunt Blauwdreef-
Zaubeekstraat”, opgesteld door het Departement ruimte - infrastructuur en wonen 
worden goedgekeurd. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het 
bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen en diensten. De 
raming bedraagt 120.099,00 euro + 25.220,79 euro (21% btw medecontractant) = 
145.319,79 euro.

Wonen

7. GOEDKEUREN VAN TOEWIJZINGSREGLEMENT VAN WOONMAATSCHAPPIJ DIMENSA
De gemeenteraad gaat akkoord met het ontwerp van het toewijzingsreglement van 
Woonmaatschappij Dimensa. 
Het toewijzingsreglement zoals vastgesteld in de raad voor maatschappelijk welzijn 
van 27 april 2021 blijft van kracht zolang geen toewijzingsreglement opgesteld door 
woonmaatschappij Dimensa in werking is getreden.

Mobiliteit en verkeersveiligheid

8. GOEDKEUREN AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE MACHELENDORP EN DE 
GILDESTRAAT
In Machelendorp worden parkeergelegenheden in de buurt van het Roger Raveel 
museum beter aangeduid zodoende de overlast op Machelendorp tegen te gaan.

9. GOEDKEUREN GECOÖRDINEERD AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE DE 
KREUPELSTRAAT
In de Kreupelstraat worden verschillende verkeersingrepen ingevoerd met als doel de 
schoolomgeving nog veiliger te maken.

10. GOEDKEUREN GECOORDINEERD AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE DE 
HEIRWEG
De vraag van het schepencollege tot het invoeren van een stilstaan- en parkeerverbod 
in de Heirweg met oog op het veilig verlaten van Park De Borchgrave.

11. GOEDKEUREN GECOÖRDINEERD AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE ANGLO
Er wordt een parkeerverbod ingevoerd over een lengte van 8 meter naast Anglo 39.

12. GOEDKEUREN GECOORDINEERD AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE DE 
DOORNSTRAAT
Er wordt een parkeerverbod ingevoerd in de Doornstraat in beide hoeken van de 
pijpenkop.

13. GOEDKEUREN GECOÖRDINEERD AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE DE 
ZAUBEEKSTRAAT
De vraag van het schepencollege tot het invoeren van een oversteekplaats voor 
voetgangers in de Zaubeekstraat t.h.v. het kruispunt Olsenestraat-Zaubeekstraat in 
het verlengde van de voetpaden (kant oneven huisnummers).

14. GOEDKEUREN AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE HET INVOEREN VAN 
SNELHEIDSBEPERKINGEN OP HET GRONDGEBIED ZULTE
De vraag van het schepencollege tot het gelijkstellen van de grenzen zone 30 aan de 
fietszone in de regio Kreupelstraat/Heirweg.

Bibliotheek

15. GOEDKEUREN VAN DE VORMING VAN REGIOBIB LEIE SCHELDE EN VAN HET 
BIBLIOTHEEKREGLEMENT
De Regiobib Leie Schelde wil zich engageren voor een samenwerking groep 3b - 
Regiobib met ééngemaakt leenreglement én met transport.
Zo heeft de lener toegang tot een grotere collectie en kan binnen het regiobib-netwerk 



een item gratis reserveren.
De hieraan verbonden kosten worden gedragen door de Cultuurregio Leie Schelde.

Sport

16. GOEDKEUREN VAN JAARREKENING EN JAARVERSLAG 2023, PROGRAMMA EN 
BEGROTING 2024 VAN DE INTERLOKALE VERENIGING BURENSPORTDIENST 
LEIESTREEK
De gemeenteraad keurt de jaarrekening en het bijhorend jaarverslag 2023 evenals het 
programma en bijhorend budget 2024 van de Interlokale Vereniging Burensportdienst 
Leiestreek goed.

Kerkfabrieken

17. AKTE NEMEN BUDGETSWIJZIGING 2023 KERKFABRIEK SINT-PETRUS ZULTE
Er wordt kennis genomen van de budgetwijziging 2023 van de Kerkfabriek Sint Petrus 
te Zulte.

18. AKTE NEMEN BUDGET 2024 KERKFABRIEK SINT-PETRUS ZULTE
Er wordt kennis genomen van het budget 2024 van de Kerkfabriek Sint Petrus te Zulte.

19. AKTE NEMEN BUDGETWIJZIGING 2023 KERKFABRIEK SINT PIETER OLSENE
Er wordt kennis genomen van de budgetwijziging 2023 van de Kerkfabriek Sint Pieter 
te Zulte-Olsene.

20. AKTE NEMEN BUDGET 2024 KERKFABRIEK SINT-PIETER OLSENE
Er wordt kennis genomen van het budget 2024 van de kerkfabriek Sint Pieter van 
Olsene.

21. AKTE NEMEN BUDGETWIJZIGING 2023 KERKFABRIEK SINT MICHIEL, GHISLENUS EN 
CORNELIUS VAN MACHELEN
Er wordt kennis genomen van de budgetwijziging 2023 van de Kerkfabriek Sint Michiel, 
Ghislenus en Cornelius van Machelen.

22. AKTE NEMEN BUDGET 2024 KERKFABRIEK SINT MICHIEL, GHISLENUS EN CORNELIUS 
VAN MACHELEN
Er wordt kennis genomen van het budget 2024 van de Kerkfabriek Sint Michiel, 
Ghislenus en Cornelius van Machelen.

Extra
Allerlei

23. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID KATHLEEN 
BLAUWBLOMME I.V.M. STERRENREGISTER

24. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID STEVEN VAN TROYS 
I.V.M. ZANDWEG - VEERSTRAAT

25. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. 
BEPERKT GEBRUIK DEELWAGENS

26. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. 
VERKIEZINGSCAMPAGNE

27. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. 
ZONNEPANELEN VOOR EIGEN SENIORENWONINGEN

28. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
SLUIPVERKEER VIA DE HOEVESTRAAT NAAR VEER- EN/OF VOORDESTRAAT

29. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET M.B.T. UITNODIGING 
VOOR ACTIVITEITEN/EVENEMENTEN DOOR DE GEMEENTE

30. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER M.B.T. STAND VAN ZAKEN 
METINGEN PONTSTRAAT



31. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. STAND VAN ZAKEN 
PROJECT DE ZWAAN

32. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T.  STAND VAN ZAKEN LYS 
YARNS

33. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. 
INSCHRIJVINGSPLATFORM SPORTACTIVITEITEN,...

34. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. DE BALKEN IN DE 
OLSENESTRAAT

35. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. ZULTEBON

Sylvie Bohez Olivier Peirs
algemeen directeur voorzitter


